| YOM-230.2100 kar Cocrasyen: 01.08.2011 | Jlmer 1 u32
L Kon HaumenoBanue neranu XapaKkTepucTHKa K=so,
cxeme IIT./H3].
1 06.02.00.03.00 laiika kperienus numpkpyra 1
2 26.02.00.04.00 dnaner onopHbIi HUHGKpyTa 014 1
3 00.02.04.01.38 Bunr M5x14 4
4 00.02.02.01.05 [Taii0a npyxHHHAS 05 4
5 60.03.01.01.00 Kpeimika pegykropa 1
6 60.03.01.03.01 HInuanens 014 1
7 00.01.01.01.29 [ToamUITHUK MapUKOBBINA 6203-2RS (17x40x12) 1
8 00.02.99.01.03 Kosb1io cTonoprnoe A40 1
9 164.03.01.04.00 Koeco 3y04aToe KOHHUECKOE 7=57 1
10 00.01.02.01.01 TToaMUITHUK POTUKOBBIN HK1210 (12x16x10) 1
11 06.02.00.01.00 Pyuka GokoBas 1
12 00.02.03.01.16 Bunr 5x40 2
13 00.02.03.01.53 Bunr 5x30 2
14 60.03.02.03.00 [pyxuHa pukcaTropa IIMUHICIS 1
15 60.03.02.02.00 Knomnka ¢ukcaTopa mmuHIeIsS 1
16 60.03.02.04.00 DukcaTop MIMUHACIS 1
17 60.03.02.01.00 Kopnyc penykropa 1
18 00.02.01.01.11 laiika M8 1
19 00.02.02.01.08 [Taii0a npyxHHHAS 8 1
20 164.03.02.02.01 [ecTepHs KOHUYECKAs 7=11 1
21 00.01.01.01.33 [loamMIHUK IIApUKOBBIN 6201-RT (12x32x10) 1
22 60.03.02.05.00 Kppinka noammmnHuka 1
23 00.02.04.01.12 Bunr M5x10 3
24 164.04.02.01.00 SIkOpb ¢ BEHTUIIATOPOM *B54x62, 220V-240V, 2100W 1
25 00.01.01.01.65 [loamMIHUK MIapUKOBBIN 608-2RS (8x22x7) 1
26 06.04.02.02.00 Brynka pe3uHoBas 1
27 60.04.00.01.00 Juadparma 1
28 00.02.03.01.26 Bunr 5x75 2
29 60.04.01.00.00 Cratop B cOope ?95x62, 220V-240V, 2100W 1
30 60.04.00.02.00 Kopnyc aBuraress 1
31 60.04.03.03.00 Komnmnadoxk merkoaepskatens 2
32 60.04.03.01.00 [leTkonepxarenn 2
33 60.04.03.02.00 [leTka sekTpudeckas 2
34 06.04.00.07.00 KHomnka—¢pukcaTop MoBOpOTa PYUKH 1
35 00.10.07.01.06 B0k 371eKTpOHHBII XS-12/D3 12(12)/250~5E4 1
36 06.04.00.08.00 [pyxuHa pukcaropa pydKu 1
37 00.10.04.01.01 Kongencarop 0,33mMx® MEX GPF 40/85/21 1
38 06.04.00.06.00 Pydka Hakmaaka 1
39 00.02.03.01.06 Bunr 4x18 4
40 06.04.00.05.00 Pyuxa 1
41 00.10.01.01.01 BrixmouaTess B coOope KEDU HY44BC 1
42 06.04.00.04.00 [Tnanka dukcarwn nHYypa 1
43 00.02.03.01.03 Bunr 4x14 2
44 06.04.00.03.00 TpyOka 3anurHas 1
45 00.10.02.02.03 [THyp nuTaHus ¢ BUIKOM HO7RN-F 2x1,5mm, L=2m 1
46 06.01.04.01.00 Kirou cnienuanbHbli 1
47 60.03.02.07.00 Brynka D10x16x10 1
48 60.03.02.06.00 Komb1io 1
50 164.05.00.01.00 OcHoBaHue 1
51 164.05.00.02.00 Koxyx 3anuTHeIi 1
52 164.05.00.03.00 3aksenka D4x58 1
53 164.05.00.04.00 [TaTpyOox 1
54 00.02.04.04.20 Bunr M8x40 1

nHTEPCK{ON

KarTamor 3ammacHBIX JacTeld U3 I0E€JIUsI

AetictBuTeAeH c:

01 ABI'VCTA 2011r.

MAIIMHA PYYHAA YTJIOBASA
OTPE3HAA

YOM-230/2100




| VOM-230.2100 xart

Cocrasien: 01.08.2011

JIuct 2 u3 2

55

00.02.02.02.01

[Iaii6a

8x23,5x2

56

164.05.00.05.00

Iaiika OaparkoBas

M8

nHTEPCK{ON

KarTamor 3ammacHBIX JacTeld U3 I0E€JIUsI

AetictBuTeAeH c:

01 ABI'VCTA 2011r.

MAIIMHA PYYHAA YTJIOBASA
OTPE3HAA

YOM-230/2100




